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Ata da Sessão Solene de Posse dos Promotores de Justiça 

Substitutos, nomeados em virtude de aprovação no XXXVI 

Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, no auditório 

do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio 

de Janeiro (RJ), no dia 30 de setembro de 2022, sob a 

Presidência do Procurador-Geral de Justiça, LUCIANO 

OLIVEIRA MATTOS DE SOUZA, presentes o Corregedor-

Geral do Ministério Público, RICARDO RIBEIRO MARTINS, e 

os Conselheiros ANTONIO JOSÉ CAMPOS MOREIRA, 

SUMAYA THEREZINHA HELAYEL, LUIZ FABIÃO 

GUASQUE, WALBERTO FERNANDES DE LIMA, MÁRCIO 

MOTHÉ FERNANDES, CONCEIÇÃO MARIA TAVARES DE 

OLIVEIRA, SÁVIO RENATO BITTENCOURT SOARES 

SILVA e CLAUDIO VARELA, o último oficiando como 

Secretário do Colegiado.  

 
Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e 

vinte e sete minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro (RJ), o 

Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, verificando que 

havia quorum regimental, declarou aberta a sessão solene de posse dos Promotores de 

Justiça Substitutos Aline da Silva Pinheiro, Amanda de Menezes Curty, Ana Carolina 

Sarmento Peluso de Siqueira, Bruno Sabioni Barreto, Douglas Miranda Mussi, Driele de 

Oliveira Maschio, Fábio Silva Cordeiro Pessôa, Fernanda Caroline Pelisser, Fernanda 

de Carli da Silva Tomé, Francisco Caio Pinho Camurça, Helena Kleine Oliveira, Ismael 

Augusto Sirieiro Monteiro, Leandro Soares Viegas, Lia Freitas Lima, Lucas Prata da 

Costa e Silva, Manuela Moura Mattos Minervino, Marcela Maria Pereira da Silva Barros, 

Marcelo Fernandes Guimarães, Marcos Vinícius de Oliveira Pinheiro, Marina Degani 

Maluf, Priscila Cristina Fulanetti Alberti Rodrigues, Stella Fernandes Rodrigues Baltar, 

Taísa Magro Ostini, Thatiane Rabelo Gonçalves e Vitor Dourado Graçano, nomeados 

em virtude de aprovação no XXXVI Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira 

do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Na sequência, o Presidente convidou 

para integrar a mesa dos trabalhos o Secretário de Estado da Casa Civil do Rio de 

Janeiro, Nicola Moreira Miccione, representando o Governador do Estado do Rio de 

Janeiro Cláudio Castro; o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, 

Henrique Carlos de Andrade Figueira; o Procurador-Geral do Estado do Rio de Janeiro, 

Bruno Teixeira Dubeux; o Defensor-Público Geral do Estado do Rio de Janeiro, Rodrigo 

Baptista Pacheco; o Corregedor-Geral do Ministério Público, Ricardo Ribeiro Martins; e 
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o Presidente da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro – 

AMPERJ, Cláudio Henrique da Cruz Vianna. Em prosseguimento, solicitou a todos que 

se colocassem em posição de respeito para a execução do Hino Nacional e, ao final, 

registrou a presença de autoridades, convidados e familiares dos empossandos. A 

seguir, o Dr. Douglas Miranda Mussi dirigiu-se à tribuna para fazer a leitura do termo de 

compromisso referido no § 2º, do artigo 59, da Lei Complementar nº 106, de 03 de 

janeiro de 2003, que foi repetido pelos demais empossandos, nos seguintes termos: 

"Prometo servir ao Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, com dedicação e 

lealdade, velando pelo primado da justiça e defendendo a ordem jurídica e democrática 

do País. Prometo, ainda, defender a intangibilidade dos direitos indisponíveis e 

impostergáveis da sociedade, promovendo e fiscalizando a obediência à Constituição e 

a exata aplicação das leis, consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo 

de Promotor de Justiça." Na sequência, o Procurador-Geral de Justiça os declarou 

investidos no cargo de Promotor de Justiça Substituto e o Secretário-Geral do Ministério 

Público, Dr. Dimitrius Viveiros Gonçalves, fez a leitura do respectivo termo de posse, que, 

em seguida, foi subscrito por todos os empossandos. Ato contínuo, a Dra. Ana Carolina 

Sarmento Peluso de Siqueira discursou em nome dos empossados. Por fim, o Presidente 

saudou os novos Promotores de Justiça Substitutos, desejando-lhes pleno êxito na 

carreira. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão, às doze horas, 

consignando a ausência da Dra. Flávia de Araújo Ferrer, por motivo de férias, e 

determinando ao Secretário do Colegiado, Dr. Claudio Varela, que fosse lavrada a 

presente ata, que também vai assinada pelo Presidente. (Aprovada na sessão de 06 de 

outubro de 2022) 

 
Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente  
 
 

Claudio Varela 
Secretário 


